



Поддерживать семьи с детьми будут в еще большем объеме. Об этом заявил губернатор Пензенской области Василий Бочкарев.

В 2013 году продолжатся выплаты молодым семьям, нуждающимся в жилье. При рождении ребенка такая ячейка общества будет получать 219 тысяч рублей из областного бюджета. Глава региона подчеркнул, что все районы могли бы доплачивать молодым семьям.

«Например, власти Каменки выплачивают такую же сумму из муниципального бюджета. Я обращался и к работодателям с просьбой поддержать молодые семьи с первым ребенком», - сообщил Василий Бочкарев.

Кроме того, участки с проложенными коммуникациями планируется выделить всем многодетным семьям, где есть трое и более детей. А при рождении пятого ребенка дополнительная выплата составит полмиллиона.

С 1 января многодетные мамы будут получать финансовую помощь в размере прожиточного минимума. Пока это 5 339 рублей. Деньги станут поступать на счет семьи ежемесячно, пока малышу не исполнится три года.

«Средства будут выделять как из федеральной, так и из областной казны. Закон уже принят», - добавил Василий Кузьмич.